================SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 15 ==============
Aos onze dias do mês de maio de dois mil e vinte, às dezenove horas e dez minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP), Maria de Fatima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (DEM). Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Vilson Pieper, relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 14/2020; Leitura das Mensagens 51 e 52/2020 do Executivo; Leitura da mensagem 01/2020 do Legislativo; Leitura dos oficios 47, 48 e 49 do Executivo. Votação do Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 52/2020 do Executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação dos Projetos de Lei 47, 48 e 49/2020 do executivo; Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 47, DE 27 DE ABRIL DE 2020. Inclui nova Ação no Plano Plurianual 2018/2021, altera a Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2020, e autoriza o Município a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento de 2020. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 48, DE 27 DE ABRIL DE 2020. Autoriza o Município de Arroio do Padre a adquirir e distribuir alimentação e materiais de limpeza a famílias da Comunidade Quilombola Renascer. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 49, DE 30 DE ABRIL DE 2020. Autoriza o Município de Arroio do Padre a integrar a Associação dos Municípios Produtores de Tabaco -Amprotabaco e dá outras providências. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos foi analisado as seguintes Proposições; PROPOSIÇAO 36/2020. VEREADORES ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ, DARIO VENZKE, EDEGAR HENKE, GILMAR CARLOS SCHLESENER, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ, RONI RUTZ BUCHVEITZ E RUI CARLOS PETER - Requerem cópia da relação de todos os vínculos da saúde com a data em que foram concedidos, onde deverá ser observado o prazo estabelecido no Art. 51, inciso XII da Lei Orgânica do município, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 37/2020. VEREADORES ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ, DARIO VENZKE, EDEGAR HENKE, GILMAR CARLOS SCHLESENER, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ, RONI RUTZ BUCHVEITZ  E RUI CARLOS PETER - Requerem informações sobre o valor gasto com medicamentos da Farmácia Popular no ano de 2019, onde deverá ser observado o prazo estabelecido no Art. 51, inciso XII da Lei Orgânica do município, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 38/2020. VEREADOR RUI CARLOS PETER - Requer conserto de luminária pública no poste localizada na Avenida 17 de Abril de fronte a residência de Ireni Neuschrank, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 39/2020. VEREADOR RUI CARLOS PETER - Requer conserto de luminária pública no poste localizada na Avenida 17 de Abril de fronte a residência de Bruno Beiersdorf, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 40/2020. VEREADOR RONI RUTZ BUCHVEITZ  - Requer patrolamento na estrada 15 de novembro, em toda a sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 41/2020. VEREADOR RONI RUTZ BUCHVEITZ  - Requer concerto de luminária pública no poste localizado na estrada Santa Coleta de fronte a residência de Ederson Leitzke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 52/2020 do Executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Rui Carlos Peter que saudou a todos. Inicialmente desejou os parabéns a todas as mães pela passagem de dia das mães. Falou que esteve presente em duas reuniões do Comitê Mirim do São Gonçalo. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas e vinte e oito minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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